Ejercicio 9: por el método de Maney
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Suponiendo El constante y empleando el método de Maney, calcular:

a) Los diagramas de solicitaciones
b) Las reaccionesenA,ByC
¢) Ladeformaa aproximada indicando los movimientos finales de By C



Solucién

;Soo ) 20
. 28/ (o+© ) - 308 200 < nsomk-M =
Mag ‘5“( o = 27 TAE  Vag Vgye 2250433301
-5
S 35000
Mga = ZU‘(ZOBHO - 3( )) = Y& . 3doo A e
R —'—57—"‘ L &l
oy . KizA
Mgc = 26l (205 +0c m) -25.Y4200 _ %ﬂ(i@m@k —Fhe0i= 21000k =Me
< T z VgC:Vr_g: 'M: —‘).-_SRK
7y S.
Meg = ZEl (200408 ) + 25-4200 S on tDg) PERSD) = B i
5 1z 5
Y
Mars M0 5 41 BY00, 1C((zegf0c) 8#50:0 — YO8 +Oc - Y2375 % D= 15375 /g
£l
S
= -13625 /¢
) Oc - &l
PrEe 2_;5_(:, (zou-Os) +3350=0 ———> OB +20c=-21835 5
230
2250 m I:lj 5
SR tof i mwli ot
: ‘L_W N .Dsdn
41230
%0
o
1!:”, \/:nv.‘km‘if\
g
: ' ESFUCRZOS q3r20
ILDSS‘“”. Teim CoRTANTES
OBTEMCIbr Der pro 0E (MFLEXI1QN =
Yook EM:=0 \“
[TIXTTTITITTITT] H200.x.x -9F20.X =0 \\\
. f Z DEFORMADA
5 taee  yauiim e
) P

REACCIONES CF w» APsyas (B), ® O -
Ra h
A 2250 1 g.q 143204 9200(5 (1£25)
Trp= 11692'5 K

225
o T Fv :OJ
200 Ra F11692's +9320 = 42005

T I

DY & < Tﬁﬁ_’ﬂf_“_
e 5 tavo-ke 3]
e e 910

Tq}wﬁgf



